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І. ЗМІСТ І СТРУКТУРА КУРСУ «ОСНОВИ ТЕЛЕЖУРНАЛІСТИКИ» 1. Опис навчальної дисципліни

		Найменування
	Галузь знань, напрям
	Характеристика

		навчальної дисципліни

		підготовки, освітньо-

		показників
	 
	 
	 
	 

		кваліфікаційний рівень
	денна форма
	 
	Заочна форма

		 
	 

		 
	 
	навчання
	 
	навчання

		 
	Галузь знань
	 
	 
	 
	 

		 
	0303 «Журналістика та
	Нормативна

		Кількість кредитів –
	інформація»

		 
	 
	 
	 

		1,5
	(шифр і назва)
	 
	 
	 
	 

		Напрям підготовки
	 
	 
	 
	 

		 
	 
	 
	 
	 

		 
	6.030301 «Журналістика»
	 
	 
	 
	 

		 
	(шифр і назва)
	 
	 
	 
	 

		Модулів – 2
	 
	Рік підготовки:

		Спеціальність
	Перший
	 
	Шостий

		 
	 

		Індивідуальне
	 
	 
	 
	 

		науково-дослідне
	(професійне
	Семестр

		завдання ___________
	спрямування):
	 
	 
	 
	 

		(назва)
	журналістика
	 
	 
	 
	 

		Загальна кількість
	 
	 
	 
	 
	 

		годин – 54 (денна)
	 
	Другий
	 
	Одинадцятий

		50 (заочна)
	 
	 
	 
	 
	 

		 
	 
	Лекції

		Тижневих годин
	 
	16 год.
	 
	18 год.

		Освітньо-кваліфікаційний
	Практичні, семінарські

		для денної форми
	16 год.
	 
	4 год.

		навчання:
	рівень:
	Лабораторні

		аудиторних – 2
	бакалавр (д/в),
	немає
	 
	немає

		самостійної роботи
	спеціаліст (з/в)
	Самостійна робота

		студента – 1,37
	 
	22 год.
	 
	28 год.

		 
	 
	ІНДЗ: немає

		 
	 
	Вид контролю: іспит



Примітка.

Співвідношення кількості годин аудиторних занять до самостійної та індивідуальної роботи становить:

для денної форми навчання – 32/22 – 1/0,68; для заочної форми навчання – 22/28 – 1/1,27
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2. Мета та завдання навчальної дисципліни

Курс «Основи тележурналістики» належить до циклу дисциплін загальнопрофесійної підготовки в системі університетської журналістської освіти і є першим з комплексу предметів телевізійної спеціалізації, оскільки знайомить студентів-журналістів зі специфікою журналістської творчості на телебаченні (ТБ). Дисципліна є логічним продовженням курсу «Основи журналістики», що читається в першому навчальному семестрі, і спрямований на поглиблення знань з теорії та практики телевізійного виробництва. Курс розрахований на 1 семестр, складається з лекційних та практичних занять (а також самостійної роботи), у процесі яких студенти виконують аналітичні завдання й розмірковують над проблемами сучасного телевізійного мовлення.

Мета викладання дисципліни – ознайомлення студентів із теоретичними засадами тележурналістики, історією телебачення та його роллю в суспільстві, специфікою та складовими телевізійної комунікації, історичними етапами розвитку телебачення як технології і професії; набуття ними комплексного розуміння сучасного телевізійного процесу та розподілу професійних ролей на ТБ; вивчення студентами системи жанрів телевізійної журналістики, методів роботи з джерелами інформації, принципів взаємодії з ньюсмейкерами, учасниками подій та експертами, телеаудиторією; знайомство з технологією створення аудіовізуального продукту в різних телевізійних жанрах, структурою та принципами верстки телепрограм; вироблення у студентів практичних навичок роботи у творчій групі, планування знімального процесу, моделювання телевізійних повідомлень, критичного аналізу творів у сучасному телеефірі.

Завдання дисципліни:

•розглянути базову термінологію, об’єкти та суб’єкти тележурналістики;

•узагальнити сучасні концептуальні підходи до розуміння тележурналістики як масово-інформаційної діяльності та телебачення як ЗМК;

•розкрити специфіку та суспільні функції телебачення, його місце в системі

ЗМІ;

•окреслити історичні етапи становлення телебачення як технології та професії тележурналіста, схарактеризувати сучасні тенденції розвитку телевізійного процесу в Україні та світі;

•розглянути засади функціонування телевізійного мовлення, особливості організації та управління телевиробництвом в державному та комерційному секторах;

•висвітлити способи, методи та комунікаційні ефекти взаємодії тележурналістів з аудиторією, ознайомити з технологією телеметричних досліджень на ТБ;

•схарактеризувати статус журналіста в системі інформаційних та комунікаційних відносин у суспільстві, окреслити соціальні функції тележурналістики;

•дати комплексне уявлення про сучасну проблематику тележурналістики, розкрити політичні, економічні, соціальні, культурні та ментальні аспекти тележурналістики;
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•розглянути основні професії та амплуа на телебаченні, специфіку роботи в творчому колективі, роль у створенні екранного продукту кожного члена групи;

•дати уявлення про жанрову структуру телебачення;

•ознайомити з методами збирання та обробки відеоінформації, принципами взаємодії із ньюсмейкерами, учасниками та очевидцями подій, технологією отримання коментарів експертів та представників влади;

•надати знання про структуру телевізійного журналістського тексту та його інтертекстуальну природу, закони композиції телевізійного твору;

•дати загальне уявлення про зображально-виражальні засоби телевізійної журналістики, єдність візуально-звукового образу на телеекрані, співвідношення слова та зображення в тележурналістиці;

•познайомити з технологією зйомки та підготовки до ефіру аудіовізуального продукту в різних телевізійних жанрах;

•виробити у студентів уміння працювати з фактами, інформаційними приводами, аргументами, судженнями та адекватно використовувати їх у моделюванні телевізійних екранних творів;

•дати уявлення про критерії оцінки та методи критичного аналізу сучасних телевізійних творів;

•сформувати у студентів власний фаховий досвід щодо ефективного застосування теорії, концепцій та методів телевізійної журналістики в майбутній професійній діяльності.

У результаті вивчення даного курсу студент повинен

знати:

•передумови та джерела виникнення, основні віхи становлення та розвитку телебачення та тележурналістики як професії;

•визначення основних категорій і теоретичних понять у галузі тележурналістики;

•місце й роль телебачення в системі соціальних комунікацій та суспільнополітичних процесах;

•принципи організації телевізійного мовлення, особливості управління телевиробництвом на загальнонаціональному та регіональному рівнях, суспільні функції телебачення;

•технологію телевізійного виробництва;

•основи жанрової теорії, специфіку роботи з інформаційними потоками та цільовою аудиторією;

•основні джерела й методи збирання інформації в тележурналістиці, принципи використання фактів, експертних оцінок та суджень у телевізійному творі;

•закони композиції телевізійного тексту, специфіку поєднання звукового та візуального ряду;

•особливості створення телепередачі залежно від жанру;

•журналістські професії та амплуа на ТБ, основи репортерської та авторської тележурналістики, інвестигейторства, стрінгерства, журналістської спеціалізації;
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•професійні вимоги до тележурналіста та стандарти професії;

•основні журналістикознавчі погляди на специфіку розвитку телебачення.

вміти:

•самостійно та вільно орієнтуватися в теоретико-методологічних та практичних аспектах тележурналістики;

•професійно оперувати поняттями, термінами та ключовими категоріями з курсу;

•застосовувати отримані теоретичні знання в конкретній журналістській діяльності на телебаченні;

•знаходити та коректно працювати з інформаційними приводами, фактами, джерелами інформації, виявляти рівень критичного мислення під час перевірки даних;

•будувати та прогнозувати комунікації з аудиторією та героями сюжетів, швидко домовлятися про інтерв’ю, взаємодіяти із ньюсмейкерами, експертами, учасниками та очевидцями подій;

•створювати власну мережу контактів за обраною спеціалізацією;

•розрізняти телевізійні твори за жанром;

•інтерпретувати та декодувати телевізійні твори для визначення їх с успільної значущості, актуальності, достовірності, збалансованості, неупередженості, об’єктивності тощо;

•оцінювати доцільність використання в телевізійному творі (власному та чужому) тих чи інших прийомів, зображально-виражальних засобів тощо;

•аналізувати вплив різних за жанром телевізійних творів на аудиторію;

•моделювати телевізійні журналістські тексти в інформаційних, аналітичних та художньо-публіцистичних жанрах;

•планувати телевізійну передачу для конкретної вікової аудиторії;

•працювати в команді, знаходити порозуміння з колегами у творчій групі, орієнтуватисьу надзвичайних ситуаціях та обставинах;

•спиратися в роботі на професійні стандарти тележурналістики;

•критично мислити;

•самоорганізовуватися для виконання творчих завдань.
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3. Робоча програма навчальної дисципліни

МОДУЛЬ ПЕРШИЙ ТЕЛЕБАЧЕННЯ ЯК ЗАСІБ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ. ТЕЛЕБАЧЕННЯ ЯК

ПРОЦЕС КОМУНІКАЦІЇ. ТЕЛЕБАЧЕННЯ ЯК ВИРОБНИЦТВО

Розділ перший Телебачення і суспільство.

Формування та розвиток телебачення як засобу масової комунікації

Тема 1. Природа та функції телебачення Вступ до курсу. Предмет і завдання курсу, його місце в системі професійної

підготовки телевізійних журналістів; характеристика основної літератури. Сучасні проблеми теорії телебачення.

Місце телебачення в системі засобів масової комунікації. Порівняльна характеристика ЗМК: телебачення і радіомовлення, телебачення і театр, телебачення і кінематограф. Телебачення як рід журналістики і специфічний засіб поширення суспільно важливої інформації.

Специфіка телебачення: телевізійна достовірність, образність, комунікативність, опосередкованість технікою та технологією. Властивості телебачення: ефект присутності, достовірність, демонстративність (видовищність), камерність. Роль і значення телебачення в системі ЗМІ. Відмінності від преси, радіо, Інтернету.

Суспільні функції телебачення (інформаційна, культурно-просвітницька, соціально-педагогічна, організаторська, освітня, рекреативна, інтегративна). Зв’язок соціальних функцій журналістики із суспільними функціями телебачення.

Ідеальна модель телебачення та реальна практика. Телебачення й політика. Телебачення й культура. Телебачення і проблема соціальної інтеграції. Проблеми телевізійного впливу: дефіцит читання, дезактивація індивідуального пошуку інформації, псевдоосвіченість, телевізійна залежність («телеманія»), «синдром обмеженості розуму».

Практична робота: не передбачена.

Самостійна робота: див. методичні вказівки до Теми 1.

Література: основна [6, 17, 19, 20, 21, 22], додаткова [29, 31].

Тема 2. Історичні віхи становлення та розвитку ТБ Телебачення як винахід ХХ століття. Соціальні та науково-технічні

передумови виникнення телебачення. Телебачення як результат праці вчених і винахідників різних країн світу (С. Гамільтон, Д. Максвел, М. Фарадей, Г. Герц, О. Попов, Г. Марконі, Б. Розинг, П. Ніпков, В. Зворикін, А. Столєтов, П. Бахметьєв). Віхи «технічної історії» телебачення. Експериментальне мовлення 30-40-х років. Харківський етап «аматорського телебачення». Будівництво перших телецентрів у Москві, Ленінграді, Києві. Проблеми науково-технічного розвитку світового телебачення. Перша у світі система кольорового телебачення
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та її винахідники в різних країнах світу (О. Полумордвинов, А. Адамян, Ф. Фарнсуорт, К. Свінтон, Л. Берд).

Телебачення як відбиття соціального життя суспільства (50—60-ті роки).

Формування ТБ як засобу масової комунікації у 50-ті роки. Протиріччя та парадокси взаємовідносин телебачення і суспільства. Зародження тележурналістики як професії. Пошуки нових форм журналістської роботи. Роль місцевих студій у творчому розвитку телебачення. Інформація та аналітика на телеекрані 60-х років. Проблема персоніфікації та поява авторських програм. Урядові постанови 1960 року та їхній вплив на розвиток радянського телебачення.

Телебачення у 70—80-ті роки. Зміни в телевізійній політиці в 70-ті роки. Централізація системи управління ТБ в 70-ті – першій половині 80-х років. Період «тотального відеозапису». Взаємовідносини телебачення і життя, телебачення і глядача в цей період. Телебачення як «рупор санкціонованої інформації». Важка доля нових форм і рубрик на телеекрані. Взаємозв’язок центрального телебачення й місцевих студій.

Телебачення періоду «перебудови і гласності» (1985—1991 роки).

Революційні зміни на екрані («правда живого екрану», розмаїття думок і позицій, новий тип ведучого тощо). Роль нових рубрик, циклів, авторських програм («12 этаж», «Пятое колесо», «Взгляд» та їхні аналоги на місцевих телеканалах). Поява комерційних структур на ТБ. Місцеві телестудії: організація і творчий розвиток регіонального мовлення.

Телебачення у 90-ті роки. Роздержавлення. Комерціалізація ТБ. Формування приватного сектору мовлення. Кризові явища в телемовленні як відображення кризового стану суспільства («уявний плюралізм», орієнтація на розваги, зниження культурного рівня телепередач тощо).

Практична робота: завдання № 1.

Самостійна робота: див. методичні вказівки до Теми 2. Література: основна [2, 7, 19, 21, 22], додаткова [9, 13, 28, 29].

Тема 3. Сучасний стан розвитку телебачення в Україні та світі Особливості національного телевізійного простору. Мережа

телемовлення: структура та зв’язки. Сучасні тенденції: тотальна комерціалізація, політизація телеефіру. Змагання новин. Явище «формату». Розвиток полідіалогу. Використання інтерактивних технологій на ТБ. Роль інформаційно-аналітичних програм на центральних та регіональних телеканалах. Перспективні напрямки: кабельне, супутникове, Інтернет-телебачення.

Проблеми регіонального телемовлення. Специфіка і функції місцевого ТБ. Типологізація: регіон поширення й мовлення, засновник, аудиторія. Роль регіонального ТБ в розвитку телебачення в країні. Фактори, що впливають на програмну політику місцевого ТБ. Пошуки «власного обличчя» регіональними ТРК. Місцеві ТРК як «каталізатор» соціально-політичного та творчого життя регіону. Особливості комерційних ТРК в регіонах, проблема конкуренції з державними ТРК, розвиток «малих» студій. Координація центрального та регіонального мовлення.
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Телебачення в сучасному світі. Комерціалізація телебачення як загальносвітова тенденція. Реклама та комерційна журналістика як творчість. Зміцнення ролі та розвиток місцевих ТРК. Реалізація ідеї громадського телебачення в Європі та Україні. Взаємодія телекомпаній у світовому просторі. Роль Інтернет-технологій в обміні відеоінформацією та розвиток Інтернетмовлення. Міжнародні спілки та об’єднання журналістів. Технічні, соціальнополітичні та творчі перспективи розвитку телебачення та телевізійної журналістики у XXI столітті.

Практична робота: завдання № 2.

Самостійна робота: див. методичні вказівки до Теми 3.

Література: основна [2, 3, 7, 8, 19, 20—22], додаткова [5, 9, 11, 18, 19, 28, 29, 35, 49].

Розділ другий Телебачення як процес комунікації

Тема 4. Особливості телевізійної комунікації

Інформація та комунікація в аудіовізуальному екранному просторі. Категорії «спілкування», «комунікація», «вплив». Масова комунікація як форма опосередкованого спілкування. Телебачення та соціальне управління. Формування суспільної думки. Модель «комунікатор – повідомлення – канал – аудиторія». Проблема адресування передачі конкретній аудиторії. Специфіка телевізійного спілкування, форми і способи телекомунікації. Монологічна та діалогічна комунікація; політична залежність і технологічні можливості. Інтерактивне телебачення, його специфіка та можливості.

Практична робота: не передбачена.

Самостійна робота: див. методичні вказівки до Теми 4. Література: основна [2, 13, 17, 19, 20, 21, 22], додаткова [5, 28, 34].

Тема 5. Тележурналіст як комунікатор Статус журналіста в системі інформаційних та комунікаційних відносин у

суспільстві. Соціальні функції та межі відповідальності тележурналіста. Соціальні та особистісні фактори в телекомунікації. Проблема професіоналізму і специфіка майстерності тележурналіста. Знання, уміння і навички тележурналіста. Критерії оцінки журналістської роботи на ТБ. Фактори популярності телевізійного журналіста. Персональний рейтинг. Авторитет. Репутація.

Журналістські професії та амплуа на телебаченні: телерепортер, коментатор, оглядач, інтерв’юер, шоумен, модератор, ведучий новин тощо. Створення іміджу на телеекрані. Ведучі – «обличчя» каналу. Вимоги до рівня професіоналізму та іміджу. Харизма як важлива риса професії. Телерепортер – головна дійова особа в редакції новин. Особливості роботи та сучасні вимоги до професії. Продюсер – організатор-фінансист телевиробництва. Редактор – організатор творчого процесу. Специфіка редакторської роботи на ТБ. Режисер на ТБ (режисер програми, режисер-постановник, режисер прямого ефіру, режисер




10






                

            

            


  
  
    
    
    
    
    
  
    
    
    
    
    
    
    1 / 6123456> Следующая >>>
  





        

      
      

      
















    


    
      
          Соседние файлы в предмете [НЕСОРТИРОВАННОЕ]
          	#23.02.2015385.43 Кб37Osnovi_Reklama_i_PR.doc

	#11.07.201922.15 Кб4Osnovi_sertifikatsiyi.docx

	#23.02.201562.49 Кб11osnovy_.docx

	#22.09.201958.88 Кб4osnovy_menedzhmenta_2_doklada.doc

	#14.11.2019344.58 Кб16osnovy_suspijnoi_geografii.методичка doc.doc

	#23.02.2015592.71 Кб59osn_telezhurn.pdf

	#16.11.2018360.45 Кб24osvita.doc

	#09.12.2018121.86 Кб29otvety2.doc

	#13.03.2016739.58 Кб84OTVETY_EKZAMEN_-_kopia.doc

	#13.03.2016376.49 Кб966otvety_gigiena.docx

	#16.04.2019263.44 Кб20Otvety_na_kulturu.docx



      

    

    

    
          

          

      

  


  
    
      
        

        Помощь Обратная связь 
        Вопросы и предложения Пользовательское соглашение Политика конфиденциальности
      

    

  


  

    
      
      Ограничение

    

      
    

      Для продолжения скачивания необходимо пройти капчу:

      
      
        

        

        
          
        

      


    


  


  

  
  
  
    
    
    
    
    
  

  
  
  


     

  

  
  
  

  


  

  
  
    
  

